奈良県地域の交通安全サポート事業所



登録番号 35

(フリガナ)	(ユニーカブシキガイシャ アピタヤマトコオリヤマテン)	
事業所名	ユニー株式会社 アピタ大和郡山店	
所在地	〒639-1028 奈良県大和郡山市田中町字宮西 5 1 7 番	
電話番号	0743-54-2711	
FAX	0743-54-2766	
URL	http://	
活動の内容	(「交通安全サポート事業所等活動メニュー」のとおり。) 合計 16 点	
事業所等のPR等	不特定多数が参加するイベントで、交通安全を啓発します。	

交通安全サポート事業所等活動メニュー

	活動メニュー	活動点数 (合計加算)
Α	地域における交通安全活動	
1	地域や自治体の交通安全行事に積極的に参加します。(少なくとも年2回以上)	1
С	県内の交通安全県民運動(交通事故防止運動)における活動	
1	奈良県内の交通安全県民運動(交通事故防止運動)期間において(地域の交通安全活動 団体と連携し)、積極的に交通安全を啓発する活動を行います。	2
D	各種イベントにおける啓発活動	
1	不特定多数が参加するイベントで、交通安全を啓発する活動を行います。	2
G	従業員等の交通安全意識の向上	
6	従業員等に対し、交通事故の発生状況、交通事故防止対策等の情報を提供します。	1
7	事業所等において、飲酒運転の根絶宣言を行い、「飲酒運転根絶事業所」等であることを 表示します。	2
Н	従業員等に対する交通安全教育	
1	運転時の全席シートベルト着用の指導を徹底します。	2
3	事業所等で宴会等がある場合は、帰宅の方法について確認し、飲酒運転禁止を徹底します	1
6	従業員に対し、自転車の点検整備と自転車損害賠償保険への加入を奨励します。	2
I	車両の安全性の確保	
1	事業所等用車両及びマイカーについて、法定点検の確実な実施を行います。	3
	合計点数(7点以上)	16
	(点数の基準)	

